



# ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ (ΚΟΠ) CYPRUS FOOTBALL ASSOCIATION (CFA)

## ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

ΕΝΤΥΠΟ :TRE.02.2

*Διαδικασία συμφωνίας Ανεξαρτησίας*

### ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΔΕΙΑΣ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ

ΑΝΑΦΟΡΑ	TRE.02.2	Έκδοση: 5
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	30 Ιανουαρίου 2024	
ΕΥΘΥΝΗ	Διευθυντής Σχεδίου (Δ.Σ.)	
ΘΕΜΑ	Διαδικασία Ανεξαρτησίας	

ΕΙΣΑΓΩΓΗ	→ Όλοι όσοι εμπλέκονται στο Εθνικό Σχέδιο Παροχής Άδειας & Παρακολούθησης θα έχουν πρόσβαση σε σημαντικές και ευαίσθητες πληροφορίες και γι αυτό θα πρέπει να υπογράψουν συμφωνία Ανεξαρτησίας.	
ΕΚΤΑΣΗ	→ Όλο το προσωπικό που εμπλέκεται στο Εθνικό Σχέδιο Παροχής Άδειας & Παρακολούθησης συμπεριλαμβανομένου: Πρόεδρο & Μέλη Πρωτοβάθμιας Επιτροπής, Πρόεδρο & Μέλη Επιτροπής Εφέσεων, προσωπικό και ειδικοί (εθελοντές, μόνιμο προσωπικό και προσωρινό προσωπικό).	
ΣΤΑΔΙΟ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΕΥΘΥΝΗ
1	→ Ο Δ.Σ. πρέπει να ετοιμάσει κατάλογο με όλα τα ονόματα όσον εμπλέκονται στο Σχέδιο Παροχής Άδειας & Παρακολούθησης.	→ Δ.Σ.
2	→ Για το προσωπικό που εργάζεται στην Ομοσπονδία αλλά και για τους εξωτερικούς συνεργάτες θα δίνετε το έντυπο ανεξαρτησίας για να το συμπληρώσουν και να το υπογράψουν πριν την έναρξη της συνεδρίας όπου αναλαμβάνουν καθήκοντα.	→ Δ.Σ.
3	→ Βεβαιώνεται ότι όλες οι συμφωνίες επιστρέφονται και αρχειοθετούνται.	→ Δ.Σ.





# ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ (ΚΟΠ) CYPRUS FOOTBALL ASSOCIATION (CFA)

4	<p>→ Για όλο το προσωπικό που εμπλέκεται στο Σχέδιο, ο Δ.Σ. ελέγχει τα συμβόλαια εργοδότησης τους και βεβαιώνεται ότι έχουν συμπληρώσει συμφωνία Ανεξαρτησίας και ότι έχουν κατανοήσει τις ευθύνες και τα καθήκοντα τους με βάση το καταστατικό της Ομοσπονδίας.</p> <p>Αυτό εφαρμόζεται για το προσωπικό που είναι νέο, υφιστάμενο, εξωτερικό, σύμβουλους, εθελοντές, μόνιμο προσωπικό και προσωρινό προσωπικό.</p> <p>Στη περίπτωση που δεν έχει συμπληρωθεί συμφωνία Ανεξαρτησίας τότε επικοινωνεί με το προσωπικό για να υπογράψει συμφωνία και ενημερώνει το φάιλ τους.</p> <p>Συμφωνίες και συμβόλαια θα πρέπει να αρχειοθετούνται.</p> <p>Υποχρεούται ο Πρόεδρος και το κάθε Μέλος της Επιτροπής να συμπληρώσει και να υπογράψει τη δήλωση Ανεξαρτησίας άμεσα, δηλαδή με την υπογραφή του διορισμού άσκησης καθηκόντων και υποχρεώσεων του στην Επιτροπή αυτή, πρέπει να υπογραφθούν από τον καθένα οι σχετικές δηλώσεις και να υποβληθούν στον Διευθυντή του Εθνικού Σχεδίου Κριτηρίων UEFA (Δ.Σ.).</p> <p>Σε περίπτωση που υπάρξει οποιαδήποτε αλλαγή, αποχώρηση ή αντικατάσταση κατά την διάρκεια της περιόδου άσκησης των καθηκόντων, το νέο άτομο που διορίζεται πρέπει να υπογράψει άμεσα τη δήλωση Ανεξαρτησίας με την υπογραφή της συμφωνίας διορισμού του και να υποβληθούν οι σχετικές δηλώσεις στον Διευθυντή του Εθνικού Σχεδίου Κριτηρίων UEFA (Δ.Σ.).</p> <p>Σε περίπτωση που προκύψει οποιαδήποτε σύνδεση/σχέση μεταξύ Προέδρου ή Μέλους της Επιτροπής τότε το άτομο αυτό θα παύσει να ασκεί τα καθήκοντα του και θα αποχωρεί άμεσα.</p>	→ Δ.Σ.
5	<p>→ Σε κάθε συνεδρία της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής και της Επιτροπής Εφέσεων, ο Πρόεδρος ελέγχει κάθε χρόνο πριν την έναρξη της συνεδρίας τη συμφωνία Ανεξαρτησίας αλλά γίνεται και προφορική ενημέρωση από όλα τα μέλη και από τον ίδιο κατά πόσο υπάρχει οποιαδήποτε σύνδεση/σχέση με κάποιο σωματείο και ανάλογα θα λειτουργεί π.χ. άτομα που είναι συνδεδεμένα με κάποιο Σωματείο θα πρέπει να αποχωρούν την στιγμή που θα ελεγχθεί το σωματείο που είναι συνδεδεμένο. Σε περίπτωση που προκύψει κάποια αλλαγή στην σχέση/σύνδεση μεταξύ του Προέδρου ή μέλους της επιτροπής με κάποιο σωματείο ή μεταξύ τους, τότε υπογράφεται νέα συμφωνία Ανεξαρτησίας.</p>	→ Πρόεδρος Πρωτοβάθμιας Επιτροπής και Επιτροπής Εφέσεων





# ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ (ΚΟΠ) CYPRUS FOOTBALL ASSOCIATION (CFA)

	<p>Επιπρόσθετα, η Ομοσπονδία λαμβάνει υπόψιν και ερευνά κατά τον διορισμό του Προέδρου &amp; Μελών των Επιτροπών Λήψης Αποφάσεων αν υπάρχει οποιαδήποτε σύνδεση ή σχέση μεταξύ τους. Αυτό επιβεβαιώνεται με την υπογραφή της συμφωνίας Ανεξαρτησίας από τον Πρόεδρο και τα Μέλη της κάθε Επιτροπής. Στην συνέχεια ο Πρόεδρος &amp; τα Μέλη των Επιτροπών όπως δηλώνουν για την σχέση/σύνδεση τους με κάποιο Σωματείο, δηλώνουν και για το αν προκύπτει κάποια σύνδεση/σχέση μεταξύ τους.</p>	
6	<p>→ Ο Δ.Σ. κάθε χρόνο εξετάζει και βεβαιώνεται ότι όλο το προσωπικό που εμπλέκεται στο Εθνικό Σχέδιο έχει συμπληρώσει συμφωνία Ανεξαρτησίας.</p>	→ Δ.Σ.
7	<p>→ Σε περίπτωση που κάποιου εμπλεκόμενου υπάρχει αμφιβολία για την ανεξαρτησία του σχετικά με το Σωματείο/Σωματεία τότε δεν θα λαμβάνει μέρος στον έλεγχο του.</p> <p>Αν διαπιστωθεί σκόπιμη απόκρυψη θα αποβάλετε αυτόματα από την Επιτροπή.</p> <p>Ανεξάρτητο άτομο θεωρείται το άτομο το οποίο η οποιαδήποτε σύνδεση/σχέση με κάποιο Σωματείο τερματιστεί/παύσει να ισχύει πριν την ημερομηνία διεξαγωγής του ελέγχου.</p> <p>Επίσης, ανεξάρτητο άτομο θεωρείται το άτομο το οποίο η οποιαδήποτε σύνδεση/σχέση με κάποιο άλλο άτομο το οποίο είναι πρόεδρος ή μέλος της επιτροπής τερματιστεί/παύσει να ισχύει πριν την ημερομηνία διεξαγωγής του ελέγχου.</p>	→ Δ.Σ.

Νίκος Νικολάου  
Διευθυντής Εθνικού Σχεδίου Κριτηρίων UEFA  
Αντιπρόεδρος ΚΟΠ

**ΚΟΠ CFA**

Ημερομηνία: 30 Ιανουαρίου 2024

